
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN(RPP) 
COVID 19 

 

SEKOLAH  : MA.ALKH BALAMOA 

MAPEL   : AKIDAH AKHLAK 

KELAS/SEMESTER : X / GENAP 

WAKTU   : 2 JAM PEMBAHASAN 

MATERI POKOK  : MENGHINDARI AKHLAK TERCELA ,LICIK, TAMAK,ZALIM DAN DISKRIMINASI 

 

A. Tujuan Pembelajaran  
         Melalui kegiatan pembelajaran secara mandiri dari rumah agar siswa dapat : 

a. menjelaskan pengertian sifat buruk licik,tamak,zalim dan diskriminasi 
b. menguraikan ciri-ciri sifat buruk licik,tamak,zalim dan diskriminasi 
c. mengemukakan cara menghindari sifat licik,tamak,zalim dan diskriminasi 
d. menerangkan bahwa bahaya dari sifat buruk licik,tamak,zalim dan diskriminasi 

 
B.   langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran 
      1.  Kegiatan Pendahuluan  

a. Salam, sapa, persensi dan doa 

b. Menyampaikan tujuan pembelajaran 

c. Guru memotivasi peserta didik untuk senantiasa selalu rajin dan semangat untuk belajar dari rumah selama 
mengadapi situasi darurat selama masa pandemik COVID 19. 

     2.  Kegiatan Inti 
a. Guru Memberikan materi ajar dan tugas serta lembar paduan untuk orang tua siswa untuk mendampinggi anak 

dalam proses belajar serta panduan belajar mandiri untuk siswa, dengan tetap mematuhi protocol kesehatan. 

b. Guru mengambil gambar atau dokumentasi saat penyerahan materi ajar dan tugas serta panduan belajar untuk 

siswa dan panduan untuk orang tua siswa,dengan mematuhi protocol kesehatan. 

c. Siswa menyimak gambar atau meteri  ajar dengan baik untuk memahami pokok materi dan bukti pendukung 

informasi dengan tepat. 

d. Orang tua harus memperhatikan apakah anak menyimak materi ajar atau gambar dengan baik. 

e. Mintalah anak untuk mempersiapkan peralatan belajar mandiri dirumah  

f. Siswa mengunakan sumber belajar yang tepat dan benar. 

g. Siswa mengumpulkan tugas sesuai dengan kesepakatan yang telah ditentukan 

h. Guru menjemput hasil pekerjaan siswa dan mengambil dokumentasi atau gambar,dengan tetap mematuhi 

protocol kesehatan. 

i. Guru memeriksa dan memberikan hasil nilai pekerjaan setiap siswa. 

 

3.   Penutup 

❖ Memberikan ungkapan-ungkapan dan apresiasi kepada siswa yang telah  menunjukan peningkatan sikap kerja 
sama dan displin dalam aktivitas kehidupan sehari-hari. 

❖ Dan selalu mematuhi peraturan protokol kesehatan dalam masa situasi pandemic COVID 19. 
 
4.  Penilaian  

• Sikap   : Disiplin dan aktif dalam masa pembelajaran  dan mengerjakan tugas yang diberikan 

• Pengetahuan : penilaian sesuai dengan ketuntasan belajar siswa dan penyampaian pendapat mengenai 
tugas yang diberikan.  

 

 
     Mengetahui;                                                                                                            Balamoa,     Juni 2020 
Kepala Madrasah                                                                                                  Guru Mata Pelajaran 
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